Relaciona cada pieza con el lugar correspondiente
del rompecabezas:







PROBLEMAS.

En un almacén hay 32 cajas de 6 botellas de aceite cada
una.Si se venden 14 cajas, ¢ Cuantas botellas quedaran en

el almacén?



Marta ha comprado dos camisas de 15 € y un bolso de 28
€.Si paga con un billete de 100 €, ; cuanto tienen que

devolverle?



Jorge compra 6 golosinas y paga 78 céntimos. s Cuanto

vale cada una?



OPERACIONES.

Suma:

6.429 + 394 =

4.576 + 155 + 960 =

Resta:

982360 — 1063 =



347102 — 156841 =

Multiplica:

1025 . 3050 =

62300 . 58 =



Completa estas equivalencias:

e6Cm = mm
*5km = m
oBkg: g

Elige la operacion y resuelve:

- ¢ Cuantas cajas de 6 botellas se necesitan para
empaquetar 144 botellas?



Lee la receta de bombones y calcula:

Ingredientes para 4 personas
* 400 g de chocolate

* 30 g de mantequilla

* 8 cucharadas de leche
* 2 huevos

* 50 g de azlcar
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¢ Qué cantidades se necesitan para 8 personas?

CHOCOLATE.....c, GRAMOS.
MANTEQUILLA.......ccoo GRAMOS.
LECHE......co CUCHARADAS.
HUEVOS.......co

AZUCAR.......coeoeeeeeeeeeeee e GRAMOS.



Haz la prueba de estas divisiones y explica por qué
estan mal hechas:

32 2
12 15

&



46 |_
26



